«СВЕЧА ПАМЯТИ» ОНЛАЙН
#75ЛетПобеды
Уважаемые жители города Куйбышева! 
Приближается самый значимый для всех нас праздник - 75-летие Великой Победы!
Мы понимаем всю важность празднования Дня Победы, особенно в год ее 75-летия. Вместе с тем, мы осознаем необходимость действовать в соответствии с эпидемиологической ситуацией в стране, соблюдая необходимые меры для сохранения здоровья граждан.
В память о своих родных и близких, отцах, дедах и прадедах, воевавших в Великой Отечественной войне, погибших на фронтах этой страшной войны, кого уже нет с нами, но кто до сих пор остаётся в наших сердцах г. Куйбышев организует акцию "Свеча Памяти" дистанционно и в интернет-пространстве. 
КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «СВЕЧА ПАМЯТИ» ОНЛАЙН?
Пост в соцсетях
Накануне Дня Победы, 8 мая в 22 часа каждый горожанин может принять участие в ежегодной акции «Свеча памяти» онлайн, для этого необходимо выставить к окну зажженную свечу — в память о погибших в войне. Сфотографировать свою свечу и разместить фотографию на своей странице в социальных сетях с хэштегом #СвечаПамятиДома #СвечаПамяти2020 #ЗажгиСвечуПамяти. Одновременно с зажжением свечей на всех теле-, радио- и интернет-каналах будет объявлена Минута молчания. Ваш пост из соцсетей «ВКонтакте», «Инстаграм»  попадет в альбом группы «ВКонтакте» МКУ г. Куйбышева «Молодёжный центр» с названием #СвечаПамятиДома.

Репост в соцсетях
Также предлагаем поделиться репостом в социальной сети «ВКонтакте». 8 мая в группе МКУ г. Куйбышева «Молодёжный центр» будет размещена информация об акции «Свеча Памяти», любой желающий может поделиться данной информацией на своей странице со своими друзьями. 

Мы приглашаем всех присоединиться к акции #СвечаПамяти2020
Вместе мы сможем сделать  большое и важное дело – почтить память погибших героев!
Спасибо каждому за понимание, помощь и поддержку!
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